

男童掉进化粪池 眼看没过胸部 小伙伴大声呼救 市民合力拽出



本报讯(实习生 施丙容 记者 黄曼君)“要不是你们及时相救，我儿子就没命了……”10日21时许，在道外区南七道街177号院内，市民郑女士看到多位热心市民一起将掉入马葫芦的儿子救上来后，对大家连声道谢。

10日晚上，市民郑女士领着10岁的儿子和几位朋友在道外区南七道街一家饭店聚餐。20时50分许，郑女士的儿子和几个小朋友在177号院里玩耍，一脚踩空，掉入一个开口的马葫芦，下面是化粪池。几名小朋友急忙大声呼救。此刻，途经的黑龙江大

学大三女学生曹雨薇捡起一根树枝顺到马葫芦里的小男孩手中，小男孩拽住树枝，但是身体依旧缓慢向下沉。此时，南七道街173号一绝砂锅油饼的老板杨明悦闻听呼救声后，和岳父、姐夫等人立即赶到现场，借助手机闪光灯看到，马葫芦中的男孩已经被淤泥没过胸部，并且仍在下沉。情况危急，杨明悦立即趴在地上，将上半身下探到马葫芦里，后面是他的岳父、姐夫和闻讯赶来的邻居于吉等人合力拖住他，杨明悦终于抓住孩子的一只胳膊，最终大家合力把男孩拉



孩子获救后脱下的裤子和鞋。

了上来。

见孩子浑身都是泥，散发着臭味，大家将他的裤子、袜子等都脱了下来。于吉爱人回家拿来毯子给孩子披上，于吉还把自己

的拖鞋给孩子穿上。

“我就在道外邮局上班，这事谁遇上都得伸手帮一把……”11日，接受记者采访时，于吉觉得自己只是做了应该做的事。

“我儿子只是受到一些惊吓，并没有大碍。幸亏好心人合力救助。现在，南勋社区的刘书记出面协调，把马葫芦盖上盖了。施工单位和物业公司都没有出面。”郑女士表示。记者与旭升物业公司长春分公司取得联系，房管员吴女士表示，已经向公司领导汇报，正等待处理结果。有结果她会向记者反馈。

道外公安开展夏夜治安巡查 宣防集中统一行动 全警参战点亮“平安灯”

本报讯(王浩冰 记者 王骁)为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”，确保中秋期间全区治安秩序持续稳定，按照上级公安机关统一部署，9月9日至11日，市公安局道外分局各警种、各部门和派出所全警动员、全员参战，紧密结合辖区治安形势特点，组织开展第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

严格落实疫情防控要求，全面强化重点治安场所管控力度，针对辖区治安复杂、易滋生违法犯罪问题的重点部位，展开“拉网式”“犁地式”清理排查，对检查中发现的各类安全隐患立即责令整改，坚决打击各类违法犯罪活动，坚决杜绝失控漏管问题的发生。

针对节日期间人流、车流密集的实际，道外公安分局进一步强化社会面巡逻防控，组织民警、辅警、冰城红警等治安防控力量，紧盯夜市、餐饮烧烤店集中区等案件易发区域，将“点线面”有机结合，形成全方位、全天候的巡逻防控新格局。同时，有效开展多种形式的宣传防范，持续净化治安环境，保障全区群众过上平安祥和的中秋佳节。

据统计，全局累计出动警力1200余人次，清查行业场所1700余家。道外公安分局将持续推进夏季治安打击整治“百日行动”，筑牢辖区安全屏障，切实提升人民群众安全感和满意度。



新晚报拍卖/公告
订制13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司

接受委托公开转让哈尔滨市南岗区淮河路105号裕购服饰七处房产项目。

咨询电话：杜女士 0451-87153333 转 1605

展示联系人：杨女士 13936002753

详情请登录：<http://www.hrbggzy.org.cn>

地址：哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口

凌晨机场路一辆车撞上建材 消防员破拆汽车救出被困男

本报讯(记者 王铁军)11日1时42分，哈尔滨市消防救援支队指挥中心接警：道里区机场路中环加油站门前发生交通事故，一名男子被困驾驶室。

指挥中心立即调派崂山路消防救援站出动2辆消防救援车、9名消防救援人员，携带专业救援设备第一时间赶赴现场实施救援。

消防救援人员抵达现场后，



马上对现场进行侦查，发现一名男子驾驶车辆与道路旁桥梁施工建材发生碰撞，导致车辆驾驶室变形严重，驾驶员无法自行脱

困，且意识已出现恍惚。

为防止发生二次意外，救援人员立即使用液压破拆剪、液压顶杆等工具对驾驶室进行紧急破拆。凌晨2时10分，在经120医护人员确定被困者可以移动后，消防救援人员将解救出来的被困男子抬至担架，并转交给医护人员。消防救援人员在成功施救并处理完现场后，收队返回救援站。

湿气重则百病生 三招帮你判断是否湿气重

“风、寒、暑、湿、燥、火”为中医理论认知六种外感病邪，其中，湿邪致病较为缠绵难愈。正所谓“千寒易去、一湿难除，湿性黏浊、如油入面。”这句话就是形容人体内的湿气过重，让人的精神无法提起来，从而影响人们的生活质量。那么，如何判断自己是否湿气重呢？在9月12日新晚报微信视频号的直播中，黑龙江省中医药学会青年委员会委员傅强医生教大家三招自测身体湿气。

以下三点是身体发出的信号，提醒你身体内的湿气重了！

1.身体沉重乏力 湿气重的人常常会有胸闷的感觉，长呼一口气才舒服，身体特别疲乏，懒得活动，有头昏脑涨之感，易困倦，记忆力减退。

2.大便粘滞不畅 正常的大便是软硬适中的条形，如果大便像熟过度的香蕉一样外形软烂、黏腻、不成形，粘在马桶上不易被冲走，说明体内有湿，消化吸收功能异常。

3.舌苔厚腻 假如照镜子的时候，发现自己舌苔非常的厚或者发现自己的舌体胖大，并且舌头边缘还伴有非常明显的齿痕的话，那就证明体内的湿气重了，应该及时调理。

湿气是如何产生的？湿气重

容易引起哪些疾病？如何祛除身体上的湿气呢？12日晚，新晚报健康冰城直播栏目邀请到了傅强医生，与大家分享“祛湿气”的相关内容。本次直播有近万人观看，点赞数高达2万次。傅医生细心地为有困扰的观众答疑解惑，直播中还为有问诊需求的观众进行了在线预约、免费挂号等。

傅强(中医主治医师、学科骨干医师)，黑龙江省中医药学会青年委员会委员、黑龙江省中医药学会中医肺系疾病专业委员会委员、黑龙江省中医药文化传播协会委员。从事临床医疗工作10余年，研习经方，使用经方。倡导“六经辨百病”，无论外感内伤，皆不出六经范畴。重视方证辨证，始终追求处方、用药更精准。

主治：1.冠心病、高血压、心绞痛、心率失常、胸闷气短、咳嗽、咳痰、喘证(过敏性鼻炎、急慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张、慢性阻塞性肺疾病、间质性肺炎、胸腔积液)等。2.甲亢、甲减、甲状腺结节、糖尿病及其并发症、消瘦、水肿、乏力、心慌、口渴多饮。3.风湿类风湿性关节炎、痛风、儿科常见病和多发病、发热、咳嗽、咽痛(咽炎、扁桃体炎、淋巴结肿大)、腹痛、腹泻(胃肠型感冒)等以及长期不明原因发热。

直播回看方式：

1.手机微信关注新晚报微公众号，点击“健康冰城”→“龙江名医”即可进行直播回看。

2.如需详细咨询，扫描下图中二维码添加小编微信，可直接对接傅强医生。

